

OKTOBER <b>30</b> PONEDELJEK	<i>Marcel, mučenec</i>	
OKTOBER <b>31</b> TOREK	<i>Volbenk, škof</i>	18.00 - v zahvalo in za zdravje
NOVEMBER <b>1</b> SREDA	<b>VSI SVETI, slovesni in zapovedan praznik</b>	<b>10.00 + Terezija in Benedikt Zupan 10.00 + Tadej Prijatelj, obl. 17.00 - molitev rožnega venca za pokojne</b>
NOVEMBER <b>2</b> ČETRTEK	<i>Spomin vernih rajnih</i>	19.00 + Franc Breclj
NOVEMBER <b>3</b> PETEK	<i>Viktorin Ptujski, mučenec</i>	18.00 - za zdravje
NOVEMBER <b>4</b> SOBOTA	<i>Karel Boromejski, škof</i>	
NOVEMBER <b>5</b> NEDELJA	<b>31. NEDELJA MED LETOM zahvalna</b>	<b>10.00 - za žive in pokojne farane</b>
NOVEMBER <b>6</b> PONEDELJEK	<i>Lenart, opat</i>	
NOVEMBER <b>7</b> TOREK	<i>Vincenc, duhovnik</i>	18.00 + Andrej Ivančič
NOVEMBER <b>8</b> SREDA	<i>Bogomir, škof</i>	7.30 - v zahvalo
NOVEMBER <b>9</b> ČETRTEK	<i>Posvetitev Lateranske bazilike, praznik</i>	
NOVEMBER <b>10</b> PETEK	<i>Leon Veliki, papež</i>	18.00 - za Božji blagoslov in Božje varstvo
NOVEMBER <b>11</b> SOBOTA	<i>Martin, škof</i>	
NOVEMBER <b>12</b> NEDELJA	<b>32. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 + Dušan in + iz družine Pirc</b>

## Dogodki

- ROŽNOVENSKA POBOŽNOST je vsakokrat pol ure pred sveto mašo;  
- OBLETNICA POSVETITVE NAŠE ŽUPNIJSKE CERKVE (29.10.)

- SPOVEDOVANJE PRED PRAZNIKOM VSEH SVETIH (29.10.)

- PRAZNIK VSEH SVETIH (1.11.) Praznična maša bo ob 10. uri, po njej pa bo molitev na pokopališču;

Ob 17. uri bo molitev sv. rožnega venca za rajne v cerkvi;

- SPOMIN VERNIH RAJNIH (2.11.) Sveta maša bo ob 19. uri;

**URNIK SVETIH MAŠ**  
torek, petek: 18h(19h)  
sreda: 7.30  
nedelja: 10h

**MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM**

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

**ŽUPNJSKA PISARNA**

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

**KRŠČEVANJE**

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

**Priprava:** po dogovoru

**POROKE**

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

**POGREBI**

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu.

**Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!**



## ZDRAVA DRUŽINA, ZDRAVA ŽUPNIJA, ZDRAVA DOMOVINA

Prav je, da se iskreno soočamo s poslanstvom družine, ki je temeljna celica družbe in Jezusove Cerkve. Sleherni med nami bo priznal, da je naše življenje odločilno povezano z dogodki, ki smo jih doživeli v otroštvu in mladosti doma v družbi svojih staršev. To potrjujeta tudi dva slovenska pregovora: »Kakršen oče, takšen sin, kakršna mati, takšna hči!« Še bolj znan je drugi pregovor: »Sadež ne pade daleč od drevesa!«

V reviji Domovina (dne 4.5.2023) sem prebral članek z naslovom: »Zakaj je muslimanska vzgoja uspešnejša od katoliške?« Pisec članka Urban Šifrar, navaja ameriškega raziskovalca Josepha Langstona, ki v raziskavi zelo poudarja, kako pomemben je dober zgled staršev pri verski vzgoji. Najbolj nevarna pa je hinavščina, ki jo pogosto uprizarjajo starši, ki sami ne živijo po veri, otroke pa silijo k verouku in k sveti maši le do svete birme. Ameriški raziskovalec je v anketi, kjer je sodelovalo 5000 ateistov, ugotovil, da je več kot polovica otrok v katoliških družinah postalo ateistov. To je bistveno več kot v muslimanskih, judovskih in protestantskih družinah. Pri prenosu vere na otroke so najuspešnejši muslimani (85 odstotkov), za njimi so Judje (82 odstotkov), nato z 62 odstotki evangeličani in s 43 odstotki katoličani. Ameriški raziskovalec poudarja, da je najslabši rezultat v katoliških družinah zaradi dvoličnosti in hinavščine staršev, ki nimajo žive in dejavne vere. Starši, ki v življenju prakticirajo vero in redno hodijo k sveti maši ter doma molijo, so veliko uspešnejši pri verski vzgoji otrok kot tisti starši, ki vere ne prakticirajo in se ukvarjajo le z materialnimi dobrinami.

Omenjeni raziskovalec tudi poudarja, da so otroci, ki imajo pristno krščansko vzgojo opazno bolje zavarovani pred velikimi nevarnostmi pubertete. Med tistimi mladimi, ki so se vsako nedeljo udeležili bogoslužja (svete maše), ki so molili ali brali Sveto pismo, ni bilo toliko depresivnih, niso se toliko predajali drogam in prezgodnjim spolnim odnosom. Raziskovalci iz Amerike ugotavljajo, da pristno življenje po veri prinaša pravo srečo in tako potrebno duhovno zdravje v določeni župniji in narodu. Naše največje bogastvo je velika družina. Kristjani odklanjamo umor nedolžnega bitja, ki se ne more braniti (splav). Ne sprejemamo možnosti evtanazije ukinitev življenja starejšemu, bolnemu ali invalidnemu človeku. Ne maramo nobene parade ponosa, ne zagovarjamo istospolnih porok in posvojitve otrok pri dveh istospolnih osebah.

Kje je torej rešitev za krščanstvo? Evangelist Luka je v Apostolskih delih zapisal, kaj je reševalo kristjane v prvi dobi krščanstva po Kristusu. Bili so stanoviti v nauku apostolov, bratski skupnosti, lomljenju kruha in molitvah. Te štiri stanovitosti so rešitev tudi za kristjane sedanjega časa. Nehajmo zganjati hinavsko in slabokrvno krščanstvo, ki nima nobene bodočnosti in se oklenimo pristnega krščanstva, ki temelji na Svetem pismu, prijateljstvu in dobiva moč iz svete maše in vsakdanje molitve. Enaindvajseto stoletje bodo reševali pristni, iskreni in globoko verni kristjani, ne pa mlačneži, hinavci in koristolovski kristjani. Jezus je v evangeliju jasno povedal veliko resnico: »Po njih sadovih jih boste spoznali!«

(duhovnik Maks Ipavec)



## SVETNIK MESECA

28. oktober  
SIMON IN JUDA TADEJ

Simon – ime pomeni 'Bog je uslišal' – sta bila med apostoli dva: prvemu je Jezus, ko ga je poklical, dodal vzdevek Peter (Skala), drugega evangelist Luka imenuje Gorečnik, Marko pa Kananejec, kar je isto v hebrejskem jeziku. O njegovem življenju vemo prav malo zanesljivo. Mnogi razlagalci menijo, da je bil Simon rodni brat Juda Tadeja in Jakoba mlajšega, prvega jeruzalemskega škofa, ki ga je dal veliki duhovnik Anan leta 62 kamnati. Simon naj bi ga nasledil na škofijskem sedežu. Za časa cesarja Trajana (98–117) je nastopilo veliko preganjanje kristjanov in tako je leta 107 kot junaki mučenec dal življenje za Kristusa tudi škof Simon, ki naj bi bil tedaj star že blizu 120 let. Po drugem izročilu pa naj bi Simon Gorečnik oznanjal evangelij v Egiptu in Juda Tadej v Mezopotamiji, nazadnje pa naj bi delovala skupaj v Perziji. Tam so poganski duhovniki Juda pobili s koli, Simona pa po hudem mučenju prežagali, zato Juda upodablja s kiji, Simona pa z žago. Tudi Juda sta bila v apostolskem zboru dva: Juda Tadej in Juda Iskariot. Prvi je imel tri brate: Jožefa, Jakoba mlajšega in Simona. Slednja dva sta bila apostola in jeruzalemska škofa. Po binškoštnem prazniku naj bi Juda Tadej deloval v Mezopotamiji in nazadnje v Perziji, kjer je umrl mučeniške smrti skupaj s svojim bratom Simonom.

### CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 21.10. ob 8. uri:

Pod Srnjakom;

- sobota, 28.10. ob 8. uri:

Pot na Kilovec in Pot v Dele;

- sobota, 4.11. ob 8. uri:

Ljubljanska cesta;

- sobota, 11.11. ob 8. uri:

starši veroukarjev 4. in 5. razreda;

## DOGODKI PRED NAMI:

• V mesecu oktobru se kristjani še posebej zbiramo k molitvi rožnega venca. Radi jo molite doma, pridružite pa se nam tudi v cerkvi, pol ure pred svetimi mašami.

### • PRAZNIK VSEH SVETIH - misel na smrt in večno življenje

Med osrednje oznanilo Cerkev spada vesela vest o življenju po smrti. Sveti Janez je v videnju gledal »veliko množico, ki je nihče ni mogel prešteti«, tistih, »ki so prišli iz velike bridkosti in so oprali svoja oblačila ter jih očistili z Jagnjetovo krvjo«. Ko obiskujemo grobove rajnih, se zaradi tega upanja v nas naseli veliko veselje, s katerim Jezus sklene oznanilo blagrov: »Veselite in radujte se, kajti veliko je vaše plačilo v nebesih.« V tej veri sta smrt in pogreb najdražjih vsega spoštovanja vredno dogajanje. Dotika se naših osebnih doživljanj, ki pogosto izzevejo občutek nemoči, žalosti in strahu. Zelo močno pa se dotika tudi človeka kot presežnega, verskega bitja. Cerkev ponuja iz svoje duhovne zakladnice bogato simboliko in bogoslužna besedila, ki so namenjena tolažbi svojcev rajnega in župnijskemu občestvu. Preko simbolov in besedil nas Sveti Duh tolažnik usmerja v Kristusovo velikonočno skrivnost, da bi smrt sprejemali tesno povezano z veliko nočjo: kakor je Jezus Kristus za nas trpel in umrl ter tretji dan s telesom vstal od mrtvih, tudi mi upamo in verujemo, da se bo naša duša ob smrti srečala s svojim Odrašenikom in bo naše telo deležno vstajenja. **Krščansko slovo od rajnih ter pogrebne slovesnosti zato izrazito izžarevajo vero v posmrtno življenje in jo s simboli izpovedujejo.** Pogrebno bogoslužje ni samo izročitev telesa rajnega zemlji v pričakovanju vstajenja od mrtvih, ampak je namenjeno tudi tolažbi svojcev in krščanske skupnosti ter izraža krščansko vero in upanje v večno življenje. **Zato je za krščansko žalovanje zelo primerno, da se ohranja ali na novo uvede molitev ob umirajočem in ob mrtvem človeku.** Zbiranje k molitvi ob večerih je izraz vere in podpore rajnemu ter svojcem. **Pokop telesa rajnega je za Katoliško Cerkev še vedno najprimernejša oblika slovesa. Zato naj se telesa položijo v zemljo na blagoslovljenem pokopališču ali drugem svetem kraju.** S tem krščansko občestvo izrazi vero v posmrtno življenje in pričakovanje vstajenja teles poslednji dan. Telo je sicer minljivo in podvrženo smrti, vendar je po Kristusovem vzoru namenjeno vstajenju. Kjer je torej le mogoče, v veri izberimo tak način pokopa, kot ga je imel Kristus, to je pokop telesa. Pri obredih naj sodeluje župnijsko občestvo, da se pokaže povezanost rajnega in svojcev s Cerkvijo. **V proces slovesa od rajnega naj se na možen način vključi tudi obhajanje sv. maše.**

• **ŽEGNANSKA NEDELJA - obletnica posvetitve naše cerkve (29.10.)** Z veseljem se vsako leto spominjamo obletnice posvetitve župnijske cerkve, ki je središče duhovnega in zakramentalnega življenja našega kraja. Hkrati nas tudi spominja na živo vero naših prednikov, ki so najlepše in najboljše dali za Gospoda. Ali bomo sedanjim rodovi znali in zmogli to ohranjati, vzdrževati, ter pristno vero izročiti prihodnjim rodovom? Naj nam bo vsakoletna obletnica izpraševanje vesti! **Ta dan bo tudi spovedovanje ob 9.30 naprej.**

### • MOLITVENI NAMENI ZA NAŠE DRAGE RAJNE

V župnijski pisarni sprejemamo molitvene namene za naše drage rajne. Zanj bomo še posebej poimensko molili na praznik Vseh svetih po sveti maši. V molitvi in daritvi svete maše ter z darovi v dober namen, ostanimo povezani z rajnimi. Hvala in Bog povrni vsem, ki tudi ob pogrebnih poleg sveč in cvetja na grob darujete za svete maše ali darove za namene in potrebe Cerkve.

### • SLOVESNI IN ZAPOVEDAN PRAZNIK VSEH SVETIH (1.11.)

Kristjani nenehno ostajamo povezani z vsemi, ki so že pri Bogu in so naši priprošnjiki, četudi s strani Cerkve niso uradno razglašeni za svetnike. **Praznična maša bo ob 10. uri, po njej pa bomo v procesiji odšli na pokopališče, kjer bomo molili za rajne in blagoslovili grobove. Popoldne ob 17. uri, bomo v farni cerkvi molili rožni venec za vse naše rajne.** Vabljeni, da se nam pridružite, zlasti tisti, ki ste doma sami. **Na praznik vernih rajnih, (2.11.) pa bo sveta maša ob 19. uri.** Molili bomo za vse duše v vicah, da bi lahko bile po Božjem usmiljenju, deležne večnega življenja. **Popolni odpustek:** Cerkev v prvih osmih dneh novembra, naklanja popolni odpustek vsem, ki so resnično skesani, hočejo svoje življenje popoboljšati in opravijo sveto spoved, prejmejo obhajilo in molijo Vero, Očenaš, Zdrava Marijo in Slava Očetu, po namenu svetega očeta. Radi izpolnimo te pogoje in naklonimo odpustek potrebnim dušam v vicah.

## GODOVI IN SVETE MAŠE

OKTOBER		
16 PONEDELJEK	Hedvika, kneginja	
OKTOBER		
17 TOREK	Ignacij Antiohijski, mučenec	19.00 - za zdravje 19.00 + Terezija Mekina
OKTOBER		
18 SREDA	Luka, evangelist	7.30 + Marinka Stefanovska, obl.
OKTOBER		
19 ČETRTEK	Pavel od Križa, duhovnik	
OKTOBER		
20 PETEK	Rozalina, redovnica	19.00 + starši Ivančič (Dovce 2) 19.00 + Milan Brezec, 30. dan
OKTOBER		
21 SOBOTA	Uršula, mučenka	
OKTOBER		
22 NEDELJA	29. NEDELJA MED LETOM misijonska	10.00 - za žive in pokojne farame
OKTOBER		
23 PONEDELJEK	Janez Kapistran, duhovnik	
OKTOBER		
24 TOREK	Anton M. Claret, redovni ustanov.	19.00 + Dušan Pirc, obl. in + iz družine Pirc
OKTOBER		
25 SREDA	Krizant in Darija, mučenka	7.30 + Frančiška Veber
OKTOBER		
26 ČETRTEK	Lucija in Marcijan, mučenca	
OKTOBER		
27 PETEK	Sabina Avilska, mučenka	19.00 - v zahvalo 19.00 - po namenu
OKTOBER		
28 SOBOTA	Simon in Juda Tadej, apostola	
OKTOBER		
29 NEDELJA	30. NEDELJA MED LETOM, obletnica posvetitve cerkve	10.00 + Anton Modic



## MISEL ZA ŽIVLJENJE

Žalovanje je precej drugačno, če znaš »pogledati tja čez«, če s smrtjo zate ni konec vsega, ampak je smrt samo prehod v neko drugačno bivanje. Ko gledaš ljudi, ki žalujejo, dobiš občutek, da zna le malo ljudi »pogledati tja čez«.

(Metka Klevišar)

## BRALCI BOŽJE BESEDE

29. NEDELJA MED LETOM (22.10.)

JERNEJA ŠVIGELJ,  
SARA TOPIČ

30. NEDELJA MED LETOM (1.10.)

JANEZ GODEŠA,  
ZALA STRAŽIŠAR

VSI SVETI (1.11.)

MONIKA JAMBROŠIČ,  
SIMONA ŠTRUKELJ

VERNI RAJNI (2.11.)

MARIJA BREZEC,  
DARJA DEBEVEC

31. NEDELJA MED LETOM (5.11.)

MATEJ KRANJEC,  
URŠKA ZALOKAR

32. NEDELJA MED LETOM (12.11.)

ROMANA GODEŠA,  
ANTONIJA PETEH